

就业政策地图等多举措 助毕业生就业

本报讯(记者 蔡文玲)记者从人力资源和社会保障部获悉,今年3月人社部启动“公共就业服务进校园”活动以来,克服疫情散发频发带来的不利影响,加大政策宣传,搭建招聘对接平台,指导提升就业能力,加大帮困力度,各地人社部门通过开发就业政策地图等多举措助力毕业生就业。

各地人社部门通过发布公告、编印材料、视频直播等形式,广泛宣传就业政策和服务活动。目前,福建、江西、四川、贵州等省已发放政策宣传资料54061份,政策宣讲748场次。山东、甘肃、河北唐山、广西来宾等省市人社部门专门举办网上直播课,分管厅局长出镜宣传,为毕业生送上政策礼包。湖北制作发布的“湖北高校毕业生就业创业政策地图”小程序,总访问量超过20万人次。

在这份“湖北高校毕业生就业创业政策地图”中,汇集了湖北省武汉、黄石、荆门、黄冈等15个城市和恩施土家族苗族自治州、神农架林区等地的就业政策、创业政策和区域内人才服务中心地址及咨询电话,方便毕业生咨询相关信息。不同的城市通过不同的优惠政策和补贴吸引毕业生到当地就业。武汉市推出了毕业生一次性求职创业补贴、大学生就业见习补贴、一次性吸纳就业补贴等多项政策。处于未就业或灵活就业状态的毕业年度高校毕业生(毕业当年的1月1日至12月31日,含技师学院高级工班、预备技师班和特殊教育院校职业教育类毕业生),在武汉定点机构报名缴费参加技能培训合格的,根据培训专业、培训时间及取得的相应证书,每人可享受400元至4000元的技能培训

补贴。创业政策则从孵化服务、担保贷款、税收优惠政策,到创业培训补贴、行政事业性收费等方面全程给予指导。

为克服疫情散发带来的不利影响,人社部门加大线上招聘力度,稳步推进线下专场招聘;组织专业力量,为毕业生提供有针对性的就业指导 and 职业技能培训,帮助毕业生提高求职就业能力;加大帮困力度,多措并举支持困难家庭、零就业家庭、残疾等毕业生就业帮扶。河南启动了“2022年高校毕业生‘新时代·新梦想’就业创业公益帮扶行动”,为8.78万名2022届高校困难毕业生发放补贴资金1.75亿元,确保符合条件的毕业生应享尽享。

人社部门将进一步细化实化服务举措,持续开展招聘服务,为高校毕业生就业提供更多支持和帮扶。

法律职业资格证书发放正进行

网络预约5月7日截止

本报讯(记者 蔡文玲)记者从北京市司法局获悉,2021年法律职业资格证书发放已于4月25日开始。申领人员要提前预约,然后按预约时间领取证书。预约将于5月7日12时截止。

5月7日前,申领人员要用电脑登录北京市国家统一法律职业资格考试管理平台,点击滚动通知字幕,查询证书编号、预约领证日期及时间。申领人员要按

照预约时间,持本人身份证原件到现场领取证书。

申领人员应当遵守北京市疫情防控有关规定,领取证书当天北京健康宝扫码显示“未见异常”,“国家政务服务平台”通信大数据行程卡为“绿码”,经体温测量正常后方可进入北京市政务服务中心办事窗口办理相关业务。

无法在上述时间领取证书的,可自5月10日起通过电话预约,到北京市司法局领取(工作日9时至11时30分,13时30分至17时)。

北京市司法局相关负责人提醒,急需使用证书但无法在上述时间领取的人员,可通过北京市国家统一法律职业资格考试管理平台“法律职业资格查询”栏目,查看本人证书信息。



4月19日,考生准备参加普通话水平测试。

本报记者 蔡文玲 摄

人社部提醒

警惕仿冒职业资格证书及网站

本报讯(记者 蔡文玲)人力资源和社会保障部4月23日发布通知,呼吁广大群众、用人单位、相关院校提高警惕,增强对假冒职业资格证书及网站的辨别能力,谨防上当受骗。

自人社部3月印发《关于开展技术技能类“山寨证书”专项治理工作的通知》开展专项治理以来,不少群众反映江苏英才职业技能鉴定有限责任公司“JYPC全国职业资格认证中心”组织发放所谓的注册职业资格证书。

根据《国务院办公厅关于清理规范各类职业资格相关活动的通知》和《人力资源和社会保障部关于公布国家职业资格目录的通知》有关规定。

展的考试认证活动属于在国家职业资格目录之外自行设置实施职业资格许可和认定事项,颁发的各类证书不属于国家认可的职业资格证书。《国家职业资格目录(2021年版)》可在人社部网站查询。

人社部相关负责人表示,“JYPC全国职业资格认证中心”颁发的所谓注册职业资格证书,使用了“全国”“职业资格”字样和国徽标志,违反了《国务院办公厅关于清理规范各类职业资格相关活动的通知》和《人力资源和社会保障部关于公布国家职业资格目录的通知》有关规定。

“JYPC全国职业资格认证中心”设置的所谓职业资格不属于国家职业资格,其开

或相关行业主管部门授权设立的专业技术人员职业资格查询网站。全国专业技术人员职业资格查询网站。全国专业技术人员职业资格查询网站。全国专业技术人员职业资格查询网站。

“JYPC全国职业资格认证中心”颁发的所谓注册职业资格证书不具有相应的资格资质,无法作为职称评审、国家企事业单位岗位聘用和职务职级晋升、注册执业、继续教育、积分落户、个税抵扣等的依据。

人社部特别提醒,对仿冒开展职业资格认证的此类情况,大家可将有关证据线索提供至人社部相关邮箱。对侵害人社部人事考试中心形象声誉的行为,保留追究相关单位和责任人法律责任的权利。

ACCA发布3月考季通过率

本报讯(记者 蔡文玲)特许公认会计师公会(ACCA)近日公布2022年3月考季成绩。此次考试,全球超过8.8万名学员参加,其中9173人参加了远程考试。

3月考季,全球超过8.8万名学员参加了10.5万场考试。其中,3090名学员通过最后一门考试,成为ACCA准会员。来自不同地区的9173名学员参加了远程考试,远程考试模式已成为ACCA考试的重要组成部分。

应用知识阶段,商业与科技科目通过率为83%,财务会计为71%,管理会计为67%;应用技能阶段,公司法与商法通过率为85%,税务为51%,财务报告为50%,业绩管理为40%,财务管理为50%,审计与鉴证为44%;战略专业阶段,核心科目中战

略商业领袖通过率为50%,战略商业报告为46%;战略专业阶段选修科目中,高级审计与鉴证通过率为33%,高级财务管理为43%,高级业绩管理为34%,高级税务为38%。

ACCA专业资格质量与创新执行总监郝飞(Alan Hatfield)表示,专业资格考试将职业道德与专业技能作为坚实的基础,严格考查当代会计师所需具备的技能和能力。最新公布的成绩为2022年考季开了一个好头,是考生刻苦学习的最佳证明。ACCA提供考官报告、专家视频及播客等丰富多样的学习考试指导,为考生备考给予了充分支持。“ACCA会定期修订专业资格考试大纲,确保以培养就业能力为核心。只有

这样,我们才能源源不断地为企业和公共部门输送面向未来、具备战略思维的专业会计师。”

最新的修订进一步强调了数字技术的考核内容,包括数据分析、云计算、人工智能、机器人流程、物联网和自动化。可持续发展也是ACCA专业资格的核心内容,确保考生具备相关知识与技能,了解可持续发展报告的重要性,懂得在制定战略、衡量绩效时考量相关因素的必要性,以及学习可持续发展的方法,对于学员的未来发展至关重要。

6月考季常规报名将于5月2日结束,将提供1400个远程考试名额给中国内地学员,以方便学员在家考试。